

先做好自身信用管理 才能做好客户信用管理

遂昌金豪门锁业引领守信新风尚

都说信任是一扇不上锁的门,一家制锁公司正打算为自己解开这道信用锁。今年6月,遂昌金豪门锁业有限公司向浙江省企业信用促进会申报浙江省信用管理示范企业。

金豪门锁业有限公司自1993年创建以来,产品远销四方,客户多为院校,全国近600万套学生宿舍锁具均来自金豪门锁业。“因为产品是专供校舍安装的,所以每天使用次数是家庭的数倍乃至十几倍。如果一把门锁发生故障,那每天将影响学生数十次开门。”总经理叶鼎承说。

二十五年来,金豪门公司采用计时工资,秉承十二项专利技术提升产品性能,不许有瑕疵的产品出厂,并站在客户角度保障产品质量。多年来,公司产品受到众多学校好评,并获“中国专利新技术新产品博览会”金奖。2015年还被省科学技术厅认定为“浙江省科技型中小企业”,多

次被县市场监管局授予“守合同重信用单位”称号。

随着企业不断发展壮大,业务量上升,叶鼎承渐渐感觉到在信用管理方面存在一些不足。在县市场监管局的帮助下,该公司对各管理部门负责人进行信用管理业务培训,成立了以法人代表叶鼎承为组长的信用建设管理小组,组织相关业务部门人员明确职责分工和工作流程。

据叶鼎承介绍,公司通过长期的合作、考察、分析,将供应商与客户进行信用等级归类。信用较好的供应商与客户公司会进行长期合作,而一些以次充好的供应商和“老赖”型客户,则不再合作。

对外,叶鼎承认为,要扎实做好信用管理工作,必须坚持“律人先律己”的原则,先做好自身信用管理,才能做好客户信用管理;做好了自身信用管理,还能促进客户提高信用管理。多年来,金豪门锁业有限公司从未发

生欠付欠还的事例,也坚决不向小供应商赊账,不欠小额货款。2015年上海嘉实公司付款时多汇了3.7万元,发现后叶鼎承立即让财务退还客户。

对内,金豪门锁业公司不断改善工作环境和生产条件,加强员工职业道德教育,严格遵守操作规程,保质保量完成安全生产工作。叶鼎承说:“我们员工的工资每个月15号定时发放,绝不会拖到16号。承诺的一些福利待遇,我们也会在年前兑现,坚决不拖欠,不延时。”

“诚信与信用是不同的,诚信是道德行为,而信用是经济实力的体现。企业信用是要以企业能力为前提的。”该公司信用管理部门负责人叶大举表示,申报省级信用管理示范企业,能让企业对照标准,查找不足,促进信用管理工作进一步提升,提升企业形象,也为企业的发展迎来新的机遇。

见习记者 郑雨薇



“限驾令”出台,驾驶小型汽车被纳入高消费限制范围 注意啦!“老赖”已被限制开车

□ 记者 朱敏 通讯员 卢尚雁

本报讯 听说过限制老赖高消费,但限制老赖驾驶汽车的“限驾令”你听说过吗?近日,为进一步限制“老赖”高消费,加大对“老赖”的执行力度,县人民法院向失信被执行人发出了“限驾令”,将其驾驶小型汽车纳入高消费限制范围。

记者了解到,所谓“限驾令”即对失信被执行人采取限制驾驶非营运小型汽车的措施。社会公众发现限驾失信被执行人有驾驶非营运小型汽车行为的,可向法院举报。对于违反“限驾令”行为的失信被执行人,将予以拘留、罚款等处罚,情节严重的,将追究其

刑事责任。

“近些年,经常有当事人来法院举报说失信被执行人驾驶豪车到处招摇,却不还钱。”县人民法院执行局局长叶均尉告诉记者,正是为了填补这方面的执行空白,该院出台“限驾令”,不管其开的车是自己的或是别人的,都违反了相关规定。

截至目前,县人民法院累计发出“限驾令”1103人次,发出“限驾令”后主动履行完毕给付义务的有17人次。

“这才是刚刚开始,相信随着‘限驾令’的进一步推广和专项行动的开展,今后主动履行给付义务的人会越来越多。”叶均尉如是说。

近日,县妙高小学结合教学实际,开展了本学期第一次校内教研活动。课上,老师采用科学探究的教学方式,带领学生一起探索科学的奥秘,有效调动了学生课堂积极性。图为学生进行实验操作。

记者 郑玲烨
通讯员 叶春辉 摄



南尖岩胜景

浙江多山水,绵亘而润泽。其水清透幽,凉人心脾;山则隽秀伟岸,雄壮挺拔。可谓钟灵毓秀,天然之氧吧,堪称修养身心之佳居。得朋友盛情相邀,遂携家人前往遂昌南尖岩一游。

凡景致名胜者,必定取远跋涉也。盘山而驰,峰回路转,方可到达。南尖岩亦是。幸是所去之路郁郁葱葱,烈日之下,仍感凉爽,不觉疲惫。取票进门,前行小步,眼界顿时广表开阔。“荡胸生层云,决眦入归鸟。”观景台似与天齐,白云低垂,如棉絮团团,伸手几乎唾手可得。再前行依栏俯瞰,天柱峰赫然刺立,威风凛凛。两千多亩的竹海密密麻麻,依山而陈,沿山而下,只怕是破土之处盘根错节,而竹顶竟无凌乱之像,一律往山底倾斜,排列有序,庞大却不繁冗,着实震撼。偶有微风吹起,骄阳普洒,竹尖辉煌金光,彼此起伏,轻轻荡荡,漾成黄金海洋,蔚为壮观。

继而拾阶徐行,一路向下。鸟鸣蝉唱,灌木丛生,倍感幽静。时有游人侧头闭眼倾听,仿若天籁之音。许是城市的钢筋丛林呆得太久,此等不造作的自然享受,想是要捕捉回去,永久地放起来罢了。不细想,已然行至一峰突兀处。玻璃铺就,前伸悬崖数米,唯小心挪步,低头就见惊悚崖底,寒毛生出的凉意,倒是与这骄阳毒日相隔两

重天了。站在玻璃栈道上,微风轻拂,加之天气良好,视野极佳。静望远观,分野中峰变,阴晴众壑殊。坐落在竹林深处的农家小院,静谧的红砖青瓦,与景相衬交融。

继而再行,忽听水声。浙西南之秀山丽水,集“奇、俊、清、幽”于一地,汇“峰、林、洞、瀑”于一域,若言不虚,不远处该是瀑布之景。穿过一座凉亭,款如飞电来,隐若白虹起。“空中乱濺射,左右洗青壁。飞珠散轻霞,流沫沸穹石。”无论漱琼液,且得洗尘颜。白炼如挂,安能停歇。行舟时间的维度里,且洗一把,洗去颓废,脱去桎梏,冲掉污垢,换来身心自由。休息片刻,继续前行。转弯处,得见神坛峰、天柱峰、文笔峰相拥而立,手足情深,三峰插云,甚是大气豪迈。回望瀑布,声喧乱石中,色静深松里。依依不舍之意,去忧,取幽是也。

行即结束,意犹未尽之余,但闻好友直叹,若是雨后再来,定有云海之美景。云蒸霞蔚,浩浩荡荡,仿若蓬莱仙境。想必是友不愿我而归,恋恋不舍而已。(周丹桂)



法院干警用心执行 助当事人追回欠款

□ 记者 朱敏 通讯员 姜晔斐

本报讯 “真的太感谢法院执行干警了,如果没有你们,我这钱还不知道什么时候能拿回来呢。”近日,市民缪某向县人民法院执行干警送上锦旗,感谢他们在执行工作中认真负责,最终帮自己追回欠款。

原来,缪某与郑某因机动车道路交通事故产生纠纷,县人民法院判令郑某赔偿缪某损失12万余元,但除了前期支付

的2万余元,剩余的10万余元,郑某一直未予履行。后来,缪某向法院申请执行。

收到申请后,县人民法院执行局高度重视,在发现被执行人名下无可供执行财产且下落不明时,考虑到缪某生活困难,便为其争取到司法救济款10000元,并将郑某列为网上布控对象。

近日,被执行人郑某被布控到位,县人民法院干警晓之以理,动之以情,最终促成双方

当事人达成和解协议,郑某同意分期支付赔偿款项,并当场支付第一期赔偿款20000元。至此,经过两年多的执行,该案基本划上句号。

“当前,全县上下正在开展‘干净干事创新业,担当实干走前列’作风建设专项行动,县人民法院将以此为契机,认真落实作风建设各项要求,勇于担当,履职尽责,让每一位群众感受到公平正义。”县人民法院相关负责人说。

县劳动监察大队成功化解一起劳资纠纷

□ 记者 罗健
通讯员 徐利权 雷晓霞

本报讯 “多亏了你们的帮助,我们才能顺利拿到工钱,真是太感谢了……”近日下午,在县劳动监察大队办公室内,农民工王文德送来一面锦旗并握着劳动监察大队长徐利权的手感激地说道。

今年6月份,来自湖山乡福罗淤村的村民王文德等人焦急又愤懑地到县劳动监察大队投诉称,该村15名农民工在黄沙

腰镇某工地务工,由于老板的工程款未结,因此拖欠了他们工资近6万元,多次讨薪未果,无奈之下求助县劳动监察大队。

在了解情况后,县劳动监察大队工作人员一边安抚他们的情绪,一边组织工作人员到王文德等人务工的施工单位、建设单位、项目主管单位调查核实情况,详细了解欠薪原因。随后,县劳动监察大队又立即联系项目所在乡镇、项目主管部门、施工单位和承包人,经多次调解,最终,施工单位同意预

先垫付承包人所欠农民工工资,并于9月15日上午对拖欠王文德等15名农民工的工资进行了全额发放。

据悉,为确保“十九大”期间社会稳定,8月份以来,县劳动监察大队积极开展劳资纠纷隐患排查工作。截至目前,已地毯式排查存在欠薪隐患的用人单位共14家,涉及职工人数426人,妥善处置4起劳动纠纷,为38名职工追讨工资11.6万元,积极维护我县社会稳定,保障了职工合法权益。

